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ATA DA 84!! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 09/05/2023. 

Aos 09 (nove) dias do mês de maio do Ano de 2023 (dois mile vinte e três),realizou
se a 84ª (Octogésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, 
sob a Presidência do Vereador Antônio i:alo Bessa Bomfim, que declarou aberta a 
Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário,José Fernando de Souza Ribeiro que 
fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, 
Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, 
Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva 
Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria 
Celina Gomes Carlos Monteiro e Sandro Márcio Soares da Siwa. Quórum de 08 
(oito) e au;ente: José Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro Bezerra, Paulo 
Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da 
sessão anterior, realizada em: 02/05/2023. Colocada em votação referida Ata foi 
aprovada por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente falou autorizou 
leitura do requerimento da vereadora Alexandra, requerendo do Senhor Presidente, 
uma audiência pública para a implantação da Procuradoria da Mulher no dia 
30/05/2023 às 18:00h na Câmara Municipal. Com a palavra a Vereadora 
Alexandra falou que dia 30 será inaugurada a sala da Procuradoria da Mulher e 
estamos convidando a toda população a se fazer presente. Gostaria de pedir ao 
Prefeito que se faça cumprir a Lei que se trata a Lei que trata de fogos com barulho. 
Temos que ter sensibilidade com pessoas idosas, crianças e animais. Desde já 
agradeço. Colocado em votação o requerimento foi aprovado. Continuando o foi 
autorizado leitura do Requerimento nº 36/23 do vereador Alexandre Falcão 
solicitando a construção de uma praça com brinquedo praça na localidade 
de Garapa 1. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida 
foi feito leitura do requerimento nº 38/23 do vereador Fernando Ribeiro, 
solicitando luminárias para o assentamento do Marcondes, na localidade 
de Morenos. Com a palavra o vereador Fernando falou que temos um 
assentamento nos Morenos a COELCE agora está colocando, falei com o 
prefeito e agora peço o apoio da Secretaria responsável. Colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Senhor 
Presidente colocou em votação os Projetos de Lei do Executivo que se 
encontravam na Comissão de Legislativo nº 009//23 que "AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A DOAR PARTE DO IMOVEL OBJETO DA MATRÍCULA Nº 0212, 
PARA FINS DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA, NA FORMA PREVISTA NO ART. Sº, 
ALÍNEA 11 B11 DA LEI MUNICIPAL Nº 503/2015, A FRANCISCO GHILHERMANO LIMA 
PEREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".E o Projeto de Lei Nº OlQ/23 "ALTERA-SE 
O DISPOSTO NO ART. 53 DA LEI MUNICIPAL Nº 662/2023, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS" Colocados em votação citados Projetos foram aprovados por 
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unanimidade. Em seguida foi autorizado leitura do Projeto de Lei do Executivo 
nº 011/2023 que . "DISPÕE SOBRE A CELEBRAÇÃO DE CONVENIO ENTRE O 
MUNICÍPIO DEACARAPE E A UNNERSI06.DE 06. INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL 06. 
LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA E D\ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Com a palavra 
o Senhor Presidente falou que passaram a tarde reunidos com representantes 
da UNILAB e equipe da Prefeitura debatendo sobre esse Projeto e como envolve 
recursos, irá para a Comissão fazer o parecer. Em seguida convidou a 
Professora lzabel para fazer parte da Mesa. Falou que foi ideia dela em 
homenagear essas senhoras ilustres de Acarape. Com a palavra a Professora 
lzabel falou que morou um tempo perto de Dona Olga e Dona Macarme. Em 
seguida leu a biografia de Dona Macarme. Com a palavra o Senhor 
Presidente agradeceu o empenho da Professora. Temos que dá importância as 
pessoas em vida. Dia 30 haverá a homenagem para elas. Com a palavra a 
vereadora Alexandra convidou a professora lzabel para a inauguração da 
Procuradoria da Mulher. Com a palavra a vereadora Celina falou que conhece as 
duas homenageadas a vida toda, já foi aluna de Dona Olga ela criou o clube das 
mães, fazia tanta coisa bonita. Com a palavra o vereador Liliaudo Monteiro falou 
que esteve noConselhoTutelareoveículoestá sem motorista. Nãoéjusto que os 
conselheiros tenham que dirigir, não é função deles. Peço que a Secretaria de 
Ação Social que tome as providências. Parabenizou os vereadores que foram à 
Brasília Desejo que a reforma do Legislativo saia logo. A população só tem a ganhar. 
Sobre o reajuste dos professores, estão sem saber como será. Os vereadores 
querem contribuir. Os professors precisam servalorizados. Temos quevertambém 
o lado da gestão. Os impactos na previdência. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza 
Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 


